



ЗАТО СВЕТЛЫЙ

СВЕТЛЫЕ ВЕСТИ



№ 41 (1147)

20 октября 2023 года

Газета городского округа ЗАТО Светлый Саратовской области

svetvest@yandex.ru

ДАТЫ
КАЛЕНДАРЯ

21 ОКТЯБРЯ

■ День разноцветных зонтов

22 ОКТЯБРЯ

■ Международный день тещи

Педагог – «навигатор» школьной жизни



В честь празднования Дня Учителя Светлане Алексеевне Михайлюковой, заместителю директора по воспитательной работе школы №3 им. В.Н.Щёголева, было присвоено высокое звание «Почётный работник сферы воспитания детей и молодёжи Российской Федерации».

» стр. 4

В РЕЖИМЕ ОНЛАЙН

Ольга Ломова в прямом эфире ответила на вопросы жителей

На днях состоялась прямая линия с директором Спортивной школы Светлого Ольгой Ломовой. В режиме реального времени руководитель учреждения осветила как общие моменты, связанные с поступлением в спортшколу и сдачей нормативов ГТО, так и рассказала о новых платных услугах, предоставляемых учреждением, а также ответила на вопросы жителей.

Спортивная школа функционирует в Светлом с 1993 года. Ольга Ломова начала здесь свою трудовую деятельность заместителем директора в 2004 году. С 2011 года работает в должности директора.

На данный момент в спортивной школе функционирует 8 отделений спорта: баскетбол, бадминтон, волейбол, дзюдо, рукопашный бой, пауэрлифтинг, футбол и хоккей. Особой популярностью, как сказала руководитель учреждения, пользуется футбол, поскольку на него ходит очень много мальчишек, а в последнее время – и девчонок. В



связи с этим на данном отделении работают два тренера-преподавателя. Во всех остальных отделениях работают по одному тренеру. Все преподаватели имеют категорию и ежегодно, как положено, проходят курсы повышения квалификации.

» стр. 8

Уважаемые жители Светлого! Если ваше внимание привлекут подозрительные предметы, лица или обстоятельства, обращайтесь в дежурную службу (круглосуточно): ФСБ – 4-32-54, 3-10; в/ч 89553 - 4-33-21; МО МВД – 4-30-87, 02; ЕДДС – 4-32-00, 112.

ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ

ШКОЛЬНИКИ ОТРАБОТАЛИ НАВЫКИ ПО СПАСЕНИЮ



стр. 4



МАСТЕР-КЛАСС

КАК ГЛИНУ ПРЕВРАТИТЬ В КОТА?



стр. 5



Присоединяйтесь и читайте нас в социальных сетях!



Погода в Светлом на выходные

Дата	СУББОТА, 21.10		ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22.10	
Время сут.	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки				
t°	+6	+7	+1	+6
Давление	734 мм	735 мм	744 мм	746 мм
Ветер	5-10 м/с	6-13 м/с	4-9 м/с	3-7 м/с



Магнитное поле:

21.10 – небольшие возмущения;
22.10 – небольшие возмущения.

Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

Для расчистки областных дорог от снега подготовили почти 1000 единиц техники

Подготовка транспортно-дорожной отрасли к предстоящей зиме стала темой совещания, которое провел губернатор Роман Бусаргин.

Глава области обозначил вопросы, которым необходимо уделить пристальное внимание, чтобы минимизировать последствия снегопадов и неудобства для населения при очистке улиц.

Губернатор отметил, что в отдаленных районах уже начались заморозки. Нужно пристально следить за состоянием мостов, так как там наледь образовывается быстрее всего.

Министр транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области

Алексей Петаев сообщил, что региональные трассы будут убирать силами 42 предприятий, где есть 975 единиц техники. Обрабатывать дороги будут песко-соляной смесью, на сегодняшний день ее запас составляет 59 тысяч тонн.

– До 1 ноября всё должно быть готово. И техника, и запасы смеси противогололедной, решены кадровые вопросы, если они есть, – резюмировал губернатор.

Роман Бусаргин подчеркнул, что необходимо продумать варианты временного складирования снега в пределах городов, чтобы оперативнее расчищать улицы, а не тратить время в поездках на полигоны.

– Чтобы выехать за город, технике понадобится минимум час. К примеру,



днем сгрузили снег в места временного хранения, ночью его оттуда увезли уже на полигон, – высказался глава региона.

Губернатор также отметил, что уже сейчас должно быть понимание, где будут брать дополнительную технику на случай сильных снегопадов.

Роман Бусаргин: Меры поддержки являются ключевым фактором для молодых специалистов

Служебное жилье и повышение заработной платы – основные вопросы, которые интересуют молодых специалистов-медиков.

На встрече со студентами и выпускниками СГМУ, обучавшимися по целевому направлению, Роман Бусаргин обсудил меры поддержки и стимулирования начинающих врачей с точки зрения карьерного роста, организации их дополнительного обучения.

С начала года в регионе трудоустроены 869 моло-

дых специалистов, в том числе 453 врача и 416 человек среднего медперсонала.

Те, кто уже начал работать, рассказали о трудно-

стях, с которыми им пришлось столкнуться. Так, девушка из Чувашии трудится ревматологом в баляковской поликлинике. Однако ей до сих пор не

предоставили служебное жилье. Специалист временно живет у родственников. Губернатор поручил министерству здравоохранения разобраться в ситуации и предоставить девушке служебное жилье, которое будет оплачено за бюджетный счет.

– Сделаем такую меру поддержки молодых специалистов обязательной для всех медучреждений. Этим должны заниматься главврачи, потому что они в первую очередь заинтересованы в решении кадрового вопроса, – подчеркнул глава области.



В САРАТОВЕ БОЛЕЕ 6000 ВЫВЕСОК ПРИВЕЛИ В СООТВЕТСТВИЕ С ДИЗАЙН-КОДОМ

В правительстве региона состоялось совещание по вопросу разработки дизайн-кода центральных улиц в крупных городах региона.

Губернатор Роман Бусаргин обсудил с главами муниципалитетов приведение в порядок рекламных вывесок и билбордов, фасадов зданий.

Планируется разработать визуальное оформление элементов городского пространства (вывесок, наружной рекламы на фасадах, табличек) в едином образном стиле. В Саратове работа в этом направлении ведется с 2019 года. За это время в соответствии приведено больше 6000 вывесок.

– В будущем все районные центры должны быть приведены в единое соответствие с точки зрения современного облика города. Эта работа должна проводиться повсеместно. На это есть запрос у жителей. Горожане хотят видеть современные и благоустроенные пространства, – подчеркнул губернатор и поставил задачу до Нового года привести в порядок всю законодательную базу, связанную с дизайн-кодом.

Еще одно направление благоустройства, которое было затронуто на совещании, касалось нестационарных торговых объектов, которые вызывают много нареканий жителей. Зачастую эти ларьки находятся в ненадлежащем состоянии и портят вид города.

Органы соцзащиты будут назначать меру поддержки, которой пользуются более 60 тысяч семей

С 1 января 2024 года субсидия на оплату жилого помещения и коммунальных услуг будет назначаться учреждениями социальной поддержки населения, подведомственными министерству труда и социальной защиты области.

До 31 декабря она по-прежнему будет назначаться администрациями муниципальных районов.

В министерстве труда и социальной защиты сообщили, что в среднем в год за получением субсидий обращаются до 65 тысяч семей. Эта мера социальной поддержки не зависит от наличия льготного статуса. Она представляет собой возврат части денежных средств, потраченных на оплату жилого помещения и коммунальных услуг тем жителями региона, у которых оплата за коммунальные услуги превышает 22% от совокупного дохода семьи.

Губернатор отметил, что задача профильного министерства – сделать так, чтобы переход прошел плавно и люди не почувствовали никаких неудобств.

Заявление на назначение субсидии жители региона смогут подавать как и прежде: обратившись в МФЦ, через сайт «Госуслуги» или лично, но уже в органы социальной защиты.

Телефоны горячей линии: 8(8452)39-33-45, 39-33-45, 49-91-37.

СЛУЖЕБНОЕ ЖИЛЬЕ МОЖНО ПРИВАТИЗИРОВАТЬ ЗА ОДИН ПРОЦЕНТ ОТ ЕГО СТОИМОСТИ

Медики, работники сферы культуры и аграрного сектора Ровенского района уже скоро получат новое жилье.

Для них по программе комплексного развития сельских территорий построили 17 домов. Это первый опыт реализации проекта в Саратовской области. Активно продвигает его Министерство сельского хозяйства РФ во главе с Дмитрием Патрушевым.

Дома будут предоставлены по договору соцнайма. Через 5 лет их можно будет выкупить за 10% от стоимости, а через 10 лет – всего за 1%. Это отличный механизм поддержки как молодых, так и уже опытных специалистов.

– На следующий год от нашего региона также были поданы заявки на участие в этом проекте. Предварительно отобрано два района – Ровенский и Федоровский. Такие программы, инициированные президентом России Владимиром Путиным, помогут привлечь в небольшие населенные пункты новых жителей и специалистов, – отметил Роман Бусаргин.



В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ СНИМАЮТСЯ ВСЕ ЭНТЕРОВИРУСНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ

С 17 октября в регионе полностью отменяются ограничения, введенные из-за распространения энтеровирусных инфекций. Соответствующий документ подписал губернатор Роман Бусаргин.

Так, возобновляется работа бассейнов в школах и детских садах, разрешается посещение спортивных мероприятий болельщиками до 17 лет.

Ранее также вновь стали доступны занятия в учреждениях дополнительного образования, полноценная культурно-досуговая, физкультурно-спортивная деятельность для детей в государственных и муниципальных учреждениях, организациях иных форм собственности.

Поменял виртуальность на реальность: программист из Саратова решил отправиться на СВО

Программист Даниил Баграмян выбрал для себя службу по контракту в воздушно-десантных войсках.

Он принял такое решение, так как считает, что это долг перед Родиной, которую мы обязаны защищать.

– Это другая сфера деятельности, нужно к ней привыкать. Но, я думаю, мы со всем справимся. Если мы не будем идти – кто это будет делать? И во мне сыграл патриотизм, – отметил молодой человек.

Служба по контракту предполагает высокое денежное довольствие, льготы и социальные гарантии.

Узнать подробнее можно:

- ✓ на горячей линии 117;
- ✓ в пунктах отбора (по месту жительства);
- ✓ в областном пункте отбора по контракту по адресу: г. Саратов, ул. Буровая, 36, телефон: 8 (8452) 38-19-20;
- ✓ на сайте службапоконтракту.рф;
- ✓ через сервис «Поступление на военную службу по контракту или добровольцем» на портале «Госуслуги».

Новости области

Вячеслав Володин: РЕЛОКАНТЫ, КОТОРЫЕ ПЕРЕЧИСЛЯЛИ ДЕНЬГИ КИЕВСКОМУ НАЦИСТСКОМУ РЕЖИМУ, ДОЛЖНЫ ОТВЕТИТЬ ПО ЗАКОНУ



Председатель Государственной Думы также предложил обдумать вопрос, где их размещать, учитывая, что регионы не хотят принимать предателей.

Действия релокантов, которые поддержали ВСУ, перечисляли деньги в поддержку нацистского киевского режима, необходимо проверить на соответствие статье 275 УК РФ «Государственная измена». Об этом в начале пленарного заседания 11 октября заявил Председатель Государственной Думы Вячеслав Володин. Он также предложил обдумать вопрос, где их размещать, учитывая, что регионы не хотят принимать предателей.

Председатель ГД отметил, что после его вчерашних заявлений о релокантах, депутатам поступило большое количество обращений жителей Магаданской области. «Сегодня мы получили очень много обращений от жителей Магаданской области, которые после вчерашнего моего заявления просто не понимают, почему такое им мы хотим сделать наказание. Они считают, что нечего делать на территории Магадана предателям и негодьям», - сказал он.

«Их поступки низменные, подлые. Вдумайтесь: они родились в нашей стране, финансируют ВС Украины, которые наносят удары по нашим мирным

селам и городам. Дальше бегут в Европу, там начинают финансировать и преклоняться перед государствами и странами, которые им дают убежище, перечисляя деньги, заработанные гражданами России здесь», - подчеркнул Вячеслав Володин.

«Потом их выдворяют из Европы, они едут в Израиль. Там ситуация напряженная, бросают и эту страну, которая их приняла. Теперь бегут к нам назад в Россию. Понятно, что, когда мы начинаем обсуждать этот вопрос, ни один регион их не хочет принимать», - добавил он.

«Поэтому давайте думать. Во-первых, правильно здесь внес предложение кавалер трех орденов Мужества Юрий Швыткин, подчеркнув, что нам надо разобраться. Те, кто перечислял деньги и финансировал нацистский режим, должны ответить по закону. Те, кто призывал к победе нацистского кровавого режима, должен ответить по закону. А куда дальше их отправлять, определяйтесь», - заключил Вячеслав Володин.

Источник <http://duma.gov.ru/news>

Благоустройство

Новые деревья появились на территории Светловской медсанчасти

Новые деревья появились у центрального входа и во внутреннем дворе медико-санитарной части посёлка. Здесь высадили туи и ели.

Эти саженцы хвойных деревьев в окружении лиственных пород точно не затеряются.

Для посадки были выбраны туи: красивые, неприхотливые хвойные деревья и благородные пушистые ёлки. На территории медсанчасти имеются разные деревья и кустарники, но именно хвойных деревьев еще не было.

Помощь в приобретении саженцев лечебному учреждению



оказали депутаты Муниципального собрания городского округа. Вместе с сотрудниками МСЧ депутаты также поучаствовали и в высадке молодых деревьев.

оказали депутаты Муниципального собрания городского округа. Вместе с сотрудниками МСЧ депутаты также поучаствовали и в высадке молодых деревьев.

Наш корреспондент

ЖКХ

Алгоритм действий квартиросъемщика при необходимости провести замену счетчика

1. При обнаружении неисправности или истечении срока эксплуатации собственник обязан незамедлительно уведомить об этом управляющую компанию (МУП «ЖКХ») по телефону: 8 (845-58) 4-35-87.

2. Приобрести в специализированном магазине новый счетчик, при этом обратить внимание

на отметку в паспорте на счетчик, наличие отметки о дате поверки.

3. Установить новый счетчик самостоятельно или воспользоваться услугой, предоставляемой управляющей компанией (данная услуга платная).

4. Уведомить управляющую компанию об установке нового счетчика и необходимости его

пломбировки.

Если вы воспользовались услугой управляющей компании по установке нового счетчика, он будет опломбирован сразу с составлением необходимых документов.

5. Оформить необходимые документы по адресу: ул. Кузнецова, дом 8, кабинет 5.

По закону

А ваш ребёнок дома?

Административная комиссия при администрации городского округа ЗАТО Светлый обращает особое внимание на нахождение несовершеннолетних без сопровождения законных представителей в общественных местах в ночное время. Нарушение законодательства влечет административную ответственность в соответствии с Законом Саратовской области от 29 июля 2009 года №104-ЗСО «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области».

Федеральным законом № 124-ФЗ от 24.07.1998 «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» на всей территории России было введено понятие - ночное время.

Ночным временем считается период с 22 до 6 часов местного времени, то есть в это время действуют ограничения по нахождению детей без сопровождения родителей. Ребенком, то есть несовершеннолетним, признается лицо, не достигшее возраста 18 лет (совершеннолетия).

Многие ли родители задумываются над тем, где нахо-

дится их ребенок, когда на часах позднее время и его нет дома? Чем он занимается? С кем он? Именно в ночное время совершается наибольшее количество правонарушений и преступлений как самими несовершеннолетними, так и в отношении несовершеннолетних.

Нахождение несовершеннолетних, не достигших 18 лет, без сопровождения взрослых разрешено до 22.00. О данном запрете говорится постоянно в социальных сетях, на родительских и классных собраниях, однако систематически несовершеннолетние выявляются ночью на улицах одни. Не все родители понимают, что только они несут ответственность за жизнь своего ребенка.

Уважаемые родители! Убедительно просим вас контролировать времяпрепровождение ваших детей! Нахождение их на улице в ночное время небезопасно! Во избежание неприятностей и наложения штрафов следует позаботиться о том, чтобы не позднее 22.00 ваши дети приходили домой.

Информируем

Будет работать выездная приёмная Вячеслава Володина

Уважаемые жители Светлого!

26 октября 2023 года с 10:00 до 12:00 в здании сельского Дома культуры по адресу: Татищевский р-н, с. Октябрьский Городок, ул. Уханова, д. 58, будет работать выездная приемная депутата Государственной Думы по Саратовскому одномандатному избирательному окру-



гу №163 Вячеслава Викторовича Володина.

В приемную может обратиться любой житель поселка.

Важно знать

Светловцев предупреждают: за мусор на улице могут наказать

Чистота и порядок – это лицо любого города, его визитная карточка. Все хотят жить в чистом и ухоженном городе. Административная комиссия при администрации городского округа ЗАТО Светлый обращает особое внимание граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц на надлежащее исполнение Правил благоустройства, озеленения, обеспечения чистоты и порядка на территории городского округа ЗАТО Светлый Саратовской области. Нарушение этих правил влечет административную ответственность в соответствии с законодательством Саратовской области.

Часто даже не подозревая, жители Светлого нарушают закон и могут понести за

это административное наказание в виде штрафа. Самым распространенным административным правонарушением в нашем поселке является сброс бытового и строительного мусора в общественных местах. Административная комиссия совместно с отделом МВД России по ЗАТО п.Светлый организует ежемесячные межведомственные рейды по профилактике и пресечению административных правонарушений на территории городского округа.

Уважаемые жители и гости Светлого! Администрация просит вас поддерживать поселок в чистоте, не нарушать правила благоустройства, озеленения, обеспечения чистоты и порядка на территории городского округа ЗАТО Светлый.

ЛУЧШИЕ В ПРОФЕССИИ

» Продолжение. Начало на стр. 1

Педагог – «НАВИГАТОР» ШКОЛЬНОЙ ЖИЗНИ



На сегодняшний день в сфере образования наблюдается большое количество изменений и нововведений в вопросах воспитания. Кому принадлежит ведущая роль в воспитании детей – школе или семье? Что в первую очередь должна делать школа: давать базовые предметные знания или воспитывать? На кого в школе ложится ответственность за воспитание детей и подростков?

Изменения, которые в последнее время внесены в закон «Об образовании в Российской Федерации», отвечают на все эти вопросы. И самое главное – в процессе воспитания в равной мере участвуют и педагоги, и родители.

Одной из самых первых Светлана Алексеевна вникает во все эти вопросы. Ведь именно она

курирует реализацию программы воспитания, весь воспитательный процесс в школе. Светлана Алексеевна взаимодействует с классными руководителями и классными коллективами, контролирует работу советника директора по воспитанию, социального педагога и педагога-психолога, сотрудничает с родительской общиной и другими организациями Светлого и области.

Свою трудовую деятельность в школе №3 им. В.Н. Щёголева Светлана Алексеевна начала в 1993 году с должности учителя черчения. Добросовестно выполняя обязанности учителя и классного руководителя, она в 2004 году была назначена на должность заместителя директора по воспитательной работе. – До сегодняшнего време-

ни Светлана Алексеевна остается на передовой педагогической мысли, – рассказывает директор школы Олеся Васильева. – Она восприимчива ко всему новому, всегда способна к творческому поиску. Вникает и понимает проблемы детей и подростков, умеет находить с ними общий язык. Грамотно строит работу по патриотическому и трудовому воспитанию, профессиональной ориентации, воспитанию правовой грамотности обучающихся. Являясь учителем изобразительного искусства, старается прививать детям любовь к прекрасному.

Светлана Алексеевна – замечательный педагог, наставник и коллега. Для неё учитель – это не просто профессия, это образ жизни. Мы поздравляем её с заслуженной наградой и желаем дальнейших профессиональных успехов!

По материалам школы №3
им. В.Н. Щёголева,
фото Галины Белоусовой



ДОСТИЖЕНИЯ.РФ

«УКЕК»



Одно из самых массовых культурных мероприятий в Саратовской области.

За один день фестиваль собирает более 60 тысяч человек. На окраине Саратова 140 лет ведутся раскопки золотоордынского города Укек. Яркие результаты исследований дополняются историей об исконно мирном проживании на этой территории представителей различных народов и религий.

Эта идея транслируется через фестиваль археологии и

реконструкции «Укек», который с 2012 года ежегодно проводится рядом с археологическим памятником и собирает более 60 тыс. гостей за один день. Это одно из самых массовых культурных мероприятий в Саратовской области. Его посетителями становятся местные жители и гости из соседних регионов.

При участии реконструкторов воссоздадут жизнь средневекового Укека. На археологической площадке проводят раскопки и популярно рассказывают о современных методах археологических исследований. На сцене проходит этно-фолк-фестиваль. Главная идея мероприятия – показать, что наша земля исконно многонациональна, здесь с уважением относятся к представителям различных религий. Проект дважды занимал призовые места на Всероссийской ярмарке событийного туризма.

Жители региона могут поддержать местные достижения и проголосовать за них, чтобы продемонстрировать гордость за свой край, на Достижения.РФ.

ВАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Помоги первым: школьники отработали навыки по спасению



Для светловских школьников прошёл масштабный практикум по оказанию первой медицинской помощи, в котором приняли участие более 50 ребят. Мероприятие было организовано в рамках Всероссийского проекта «Первая помощь», реализуемого Движением Первых.

На занятие ребята прибыли в специально подготовленное помещение в обновлённом

Дом культуры. Им помогли вспомнить теорию, а также в увлекательной форме презенто-



товали много новой и интересной информации приглашённые спикеры: инструктор и председатель Саратовского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российское общество первой помощи» Мария Черникова и пожарный 60 пожарно-спасательной части по охране р.п. Татищево 6 пожарно-спасательного отряда ГУ МЧС России по Саратовской области Арарат Андреасян.

С гостями мероприятия – истинными профессионалами

своего дела ребята рассмотрели важные аспекты, связанные с оказанием первой медицинской помощи. С Араратом Андреасяном они говорили о проверке сознания и дыхания пострадавшего, обсудили противопоказания к применению реанимации, вспомнили способы остановки кровотечения.

Светловская молодёжь не только расширяла свой кругозор по теоретическим дисциплинам, но и имела возможность применить знания на практике. Это стало самой интересной и увлекательной частью мероприятия: ребята отработали навыки оказания первой помощи под руководством опытного инструктора. С Марией Черниковой школьники разобрали, как провести оценку обстановки на месте происшествия и обеспечить

безопасные условия для оказания первой помощи. Затем они отработали методику проведения сердечно-лёгочной реанимации, иммобилизацию при переломах конечностей, остановку артериального кровотечения и помощь при нарушении проходимости верхних дыхательных путей.

В завершение мероприятия ребята имели возможность ознакомиться с инновационными перевязочными средствами отечественного производства.

– Нам очень понравилось сегодняшнее мероприятие, – поделилась своими впечатлениями Елизавета Аносова. – Вся информация давалась в лёгкой и понятной для нас форме. Мы узнали много нового и интересного!

Материал подготовила
Галина Белоусова

Молодёжь

Светловские юнармейцы подвели итоги и обсудили перспективы

Участники военно-патриотического движения «Юнармия» подвели итоги работы за минувшие девять месяцев текущего года, а также обсудили перспективы движения в будущем.

Как отметил в своем выступлении командир штаба Александр Треньков, юнармейское движение динамично развивается, светловцы активно проявляют себя, отстаивая честь родного посёлка и Саратовской области, что доказывает ряд наград за участие в различных акциях и проектах, в том числе федеральных.

Светловские юнармейцы активно участвуют в организации спортивных, военно-спортивных, военно-патриотических мероприятий как на территории ЗАТО, так и в других районах области. Участники движения с удовольствием делятся с другими своими знаниями на различ-



ных мастер-классах и форумах.

Сейчас юнармейцы готовятся к ряду мероприятий, которые пройдут до конца года, а также обсуждают продвижение деятельности движения в СМИ и социальных сетях. Об этом подробнее рассказала заместитель начальника штаба Ксения Демченко. Ксения поделилась планами по созданию образова-

тельного, познавательного и развлекательного видеоконтента, сделанного молодёжью для молодёжи.

Одним словом, местное отделение «Юнармии» стремится вывести патриотическую работу с молодёжью на новый уровень. Пожелаем ребятам удачи!

Наш корреспондент

Новости ЮДП

В гостях у четверолапых полицейских



Светловские ребята из отряда правоохранительной направленности «Юный друг полиции» посетили областной Центр кинологической службы ГУ МВД России. Там их ждала интересная экскурсия, подготовленная сотрудниками. В ходе меропри-

ятия ребята познакомились с полицейскими собаками, узнали об их содержании, о породах служебных собак, их дрессировке и о работе кинологов.

Сотрудники Центра кинологической службы продемонстрировали гостям, как

проходит тренировка их четвероногих подопечных. А ещё юные друзья полиции смогли наглядно убедиться, насколько развито обоняние у специально обученных собак и как они его используют на службе людям.

«Я с детства мечтала о том, чтобы стать кинологом. Посетив Центр кинологической службы, поняла, что мне очень много нужно узнать о собаках, придётся учиться понимать животных. В такой работе одной любви к собаке недостаточно, нужна для начала личная дисциплина», - поделилась своими впечатлениями и выводами член отряда «Юный друг полиции» Анастасия Кудлай.

Наш корреспондент

МАСТЕР-КЛАСС

Несколько секретов о том, как глину превратить в кота



Глиняные колобки и скалки, вода, клей, кисточки и ещё множество интересных инструментов и приспособлений - необычные «реквизиты» встречали участников увлекательного мастер-класса по лепке «Сувенир» от педагога Елены Лёсиной в стенах Детской школы искусств.

Мероприятие проходило в рамках проекта «Пушкинская карта» и собрало истинных лю-

бителей и ценителей такого интересного занятия, как лепка из глины.



Вместе с педагогом гости мероприятия сначала поразмышляли о том, что же такое сувенир и для чего он предназначен, по-

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

Цирк! Цирк! Цирк!

В начале октября учащимся начальных классов школы №2 им. В.А. Коновалова вместе с их классными руководителями посчастливилось побывать в Саратовском государственном цирке имени братьев Никитиных.

В этом чудесном месте ребята увидели захватывающую историю о спасении мира тремя отважными путешественниками. В сценарий представления вошли удивительные выступления цирковых артистов: воздуш-

ных гимнастов, конных акробатов, жонглёров, эквилибристов, дрессировщиков. Самым захватывающим был номер с участием хищников. Семь грациозных тигров и три грозных льва под руководством знаменитых братьев Запашных были несомненным гвоздём программы. Дети были в восторге от представления и делились своими яркими эмоциями всю дорогу домой.

Светлана Баранова, учитель начальных классов



Незнайка побывал на празднике у второклассников

У учащихся вторых классов школы № 2 им. В.А. Коновалова состоялся традиционный праздник «Первой оценки». В этом году он прошёл несколько позже обычного в связи с карантинными мероприятиями.

В праздничный день в гости к ребятам пришёл Незнайка, которому они старательно доказывали, что учиться нужно весело и только на четыре и пять. Для того чтобы убедить в этом упрямого непоседу, ребята читали стихи, пели песни и показывали сценки из школьной жизни.

Литературному герою в конце мероприятия не оставалось



ничего другого, кроме как согласиться с ними и пообещать быть самым прилежным учеником!

Светлана Баранова, учитель начальных классов



они вдохнут жизнь в свои работы, вооружившись кисточками и красками. Как приятно ощущать себя творцом, из рук которого выходит неповторимая и уникальная вещь, в которую ты вложил своё душевное тепло и эмоции.

Галина Белоусова, фото автора

ВАКАНСИИ

В администрацию городского округа ЗАТО Светлый требуются: заместитель начальника отдела по управлению имуществом; заведующий сектором информатизации отдела организационного обеспечения; главный специалист по градостроительству отдела строительства и жилищно-коммунального хозяйства; специалист по жилищным отношениям отдела по управлению имуществом (временная).

По вопросам трудоустройства обращаться по адресу: **п. Светлый, ул. Кузнецова, д. 6а, каб. 22** с понедельника по четверг с 08.00 до 17.45, в пятницу с 08.00 до 16.30 (перерыв с 12.00 до 13.30) или по телефону: **8 (845-58) 4-35-72**. Эл. почта: prav_zatosvetly@mail.ru.

* * *

В МОУ «СОШ №2 им. В.А.Коновалова» на постоянную работу требуется повар. Требования: образование среднее специальное, медицинская книжка с действующим медосмотром, справка о несудимости, справка о наркотиках. Опыт работы приветствуется.

По всем вопросам обращаться в школу №2 им. В.А.Коновалова либо по телефону: **8 (845-58) 4-30-05**.

* * *

В МОУ «СОШ № 3 им. В.Н. Щеголева» на работу требуются: инженер-программист/системный администратор (на период декретного отпуска); кухонный рабочий (постоянно); уборщик служебных помещений (на период декретного отпуска); уборщик служебных помещений (постоянно).

Обязательно наличие медицинской книжки, справки об отсутствии судимости, справки о том, является или не является лицо подвергнутым административному наказанию за потребление наркотических средств.

По вопросам трудоустройства обращаться по телефонам: **8 (845-58) 4-36-53; 8 (845-58) 4-33-91**.

* * *

В Управление административно-хозяйственного и транспортного обеспечения ГО ЗАТО Светлый СРОЧНО требуются: бухгалтер 1 категории; инженер-электрик; дворник; водитель.

Обращаться по телефону: **8 (845-58) 4-30-84** или по адресу: **ул. Кузнецова, д.6а** (кабинет № 27).

* * *

В МУП «ЖКХ» на постоянную работу требуются: мастер по эксплуатации зданий; газосварщик; столяры; маляры; кровельщик-плотник; дворник; водители.

Обращаться в отдел кадров по телефону: **8 (845-58) 4-33-20**.

* * *

В Управление муниципальным хозяйством ГО ЗАТО Светлый СРОЧНО требуются: заведующий отделом дорожного хозяйства, благоустройства и экологии; мастер по благоустройству; рабочий зеленого хозяйства; уборщик территорий.

Обращаться по телефону: **8 (845-58) 4-34-97** или по адресу: **ул. Кузнецова, д.6а** (кабинет № 6).

* * *

В МДОУ «Светлячок» городского округа ЗАТО Светлый на работу требуются: шеф-повар; повар (2 человека); подсобный рабочий (в пищеблок); младший воспитатель (7 человек); музыкальный руководитель; кладовщик; контрактный управляющий; медицинская сестра.

Обращаться по телефону: **8 (845-58) 4-39-20**.

* * *

В СПСЧ №5 ЗАТО Светлый требуются пожарный и водитель, график работы 1/3.

Базовые критерии для отбора кандидатов: образование – не ниже полного среднего; возраст – до 37 лет (допускается 40 лет); отличное состояние здоровья; отсутствие фактов возбуждения уголовного дела, судимости (в том числе снятой).

Обращаться по телефонам: **8 (845-58) 4-31-01; 8 (845-58) 4-37-20, 8-927-143-21-16**.

* * *

Межмуниципальный отдел МВД России по ЗАТО п. Светлый приглашает на работу инструктора по профессиональной служебной и физической подготовке группы по работе с личным составом.

Требования: возраст до 50 лет; образование среднее полное или среднее специальное; для военно-обязанных, отслуживших в ВС РФ; отсутствие судимостей; хорошая физическая подготовка.

По всем вопросам обращаться по адресу: **ул. Коваленко, д. 28, каб. №19**. Телефон: **8-999-753-60-94**.

Общероссийская акция «Сообща, где торгуют смертью»

На территории городского округа ЗАТО Светлый с 16 по 27 октября 2023 года пройдет второй этап Общероссийской антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью».

Традиционно мероприятие проводится полицейскими совместно с органами исполнительной власти и органами местного самоуправления при участии специалистов в сфере профилактики и лечения наркомании.

Цель акции - получение информации о фактах незаконного оборота и потребления наркотиков, а также предложений граждан по совершенствованию деятельности учреждений системы профилактики по предупреждению преступных наркопосягательств, профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркозависимых граждан.

При наличии информации о лицах, занимающихся незаконным оборотом наркотиков, необходимо обращаться по телефонам дежурных частей:

- ГУ МВД России по Саратовской области: 102, 8 (8452) 74-13-33;
- МО МВД России по ЗАТО Светлый Саратовской области: 8 (845-58) 4-30-87.

НА ЗАМЕТКУ

Неформальная занятость и легализация трудовых отношений

В настоящее время сложилась ситуация, при которой определенное число граждан, фактически осуществляющих те или иные виды деятельности, не состоит ни в трудовых, ни в гражданско-правовых отношениях с работодателем, а также не имеет статуса предпринимателя.

Не секрет, что некоторые работодатели в целях экономии и ухода от налоговых и других обязательных платежей, принимая работника, отказывают ему в оформлении трудовых отношений, то есть предлагают ему работать нелегально. Да и многие работники предпочитают работать без официального оформления. Таким трудовым отношениям, основанным на устной договоренности, дано определение - неформальная занятость.

Почему граждане переходят в неформальную занятость?

Здесь существует несколько основных причин: низкая правовая культура населения, невозможность устроиться по договорной форме (большая конкуренция, маленькая заработная плата, нежелание работодателя выплачивать налоги), гибкий график работы, дополнительный доход, пример друзей, нежелание работать под надзором начальства или в коллективе, устройство на работу без высокого уровня образования, квалификации.

Молодежь склонна к неформальной занятости, потому что здесь сказываются отсутствие образования, невозможность устроиться без опыта работы, также сложность совмещать учебу и иную деятельность.

Таким образом, создается неформальный сектор рынка труда, на котором работники практически лишены возможности социальной и правовой защиты.

Перечень негативных последствий при уклонении работодателя от оформления трудового договора достаточно велик, это:

- неоплаченные больничные и отпуска (ежегодный отпуск, учебный отпуск студентам, денежная компенсация за неис-

пользованные дни отпуска);

- отсутствие доплаты за работу в ночное время, за сверхурочную работу, работу в праздничные дни;

- непроизведенный расчет при увольнении по сокращению штатов;

- отсутствие гарантии сохранения рабочего места в период временной нетрудоспособности, декретного отпуска, отпуска по уходу за ребенком;

- отказ в получении банковского кредита или визы;

- угроза привлечения к ответственности за незадекларированные доходы;

- получение отказа в расследовании несчастного случая на производстве;

- реальная возможность увольнения в любой момент по инициативе работодателя, а также отсутствие оснований на обращение в суд за защитой трудовых прав.

Получая «серую» зарплату, работник лишается возможности получить социальный или имущественный налоговый вычет на покупку жилья или социальный налоговый вычет за обучение и лечение, воспользоваться жилищной субсидией, рассчитывать на достойное обеспечение в старости в виде достойной пенсии.

Кроме того, за уклонение от уплаты налогов физическим лицом предусмотрена уголовная ответственность (ст. 198 УК РФ).

На уровне предприятия использование неформальной занятости представляется, на первый взгляд, выгодным, так как приводит к снижению издержек и росту прибыли. Однако в случае применения к предприятию санкций (штрафов, запретов на деятельность и прочее) эффект может оказаться и негативным. В каждом конкретном случае работодатель сам соизмеряет выгоду от использования неформальных с риском.

Легализация трудовых отношений приобретает сегодня особую значимость, так как это значительный источник для

пополнения доходов областного и местного бюджетов, от которых зависит как объем услуг, оказываемых гражданам за счет бюджета, так и гарантия трудовых прав работника. Недостаточное финансирование бюджетной сферы - это ограничение возможности повышения оплаты труда в бюджетной сфере и, по сути, воровство социальных прав работников, их будущих пенсий.

На территории посёлка администрацией городского округа ЗАТО Светлый применяются различные методы снижения неформальной занятости.

Это проверки контрольно-надзорных органов, информационно-разъяснительная работа с работодателями и работниками, привлечение социальных партнеров, а также заключение коллективных договоров в организациях.

Администрацией городского округа ЗАТО Светлый разработан и утвержден план мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости.

Кроме того, в администрации создана рабочая группа по вопросам снижения неформальной занятости, легализации заработной платы и повышения собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды на территории городского округа ЗАТО Светлый.

Уважаемые работодатели, призываем вас осуществлять свою деятельность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Уважаемые граждане, по вопросам использования нелегальной рабочей силы, несвоевременной выплаты заработной платы и использования «серых» схем оплаты труда обращайтесь в администрацию городского округа ЗАТО Светлый по адресу: **п. Светлый, ул. Кузнецова, д.6а, каб.24** или по телефону: **8 (845-58) 4-30-00, 8 (845-58) 4-31-71; пн.-чт. с 8:00 до 17:45, пт. с 8:00 до 16:30, перерыв с 12:00 до 13:30**.

ИНФОРМИРУЕМ

Добровольное дактилоскопирование

Дактилоскопическая информация может оказать неоценимую помощь, так как отпечатки пальцев - самый точный способ установить личность человека.

В современных условиях каждому человеку, прошедшему дактилоскопическую регистрацию, гарантировано подтверждение личности при порче или утрате документов, установлении личности при несчастных случаях, наводнениях, землетрясениях, пожарах, катастрофах.

Процедура дактилоскопической регистрации не представляет опасности для здоровья,

осуществляется с соблюдением всех прав и свобод человека и гражданина, установленных Конституцией Российской Федерации.

Какие нужны документы:

- паспорт гражданина Российской Федерации;
- гражданам Российской Федерации, не достигшим 14-летнего возраста, - свидетельство о рождении; документ, удостоверяющий личность законного представителя;
- паспорт иностранного гражданина;
- заявление о проведении дан-

ной регистрации установленного образца.

После проведения дактилоскопирования гражданам выдается справка о проведении дактилоскопической регистрации.

Данная государственная услуга предоставляется безвозмездно.

Для проведения дактилоскопической регистрации можно обратиться в миграционный пункт Межмуниципального отдела МВД России по ЗАТО п.Светлый по адресу: **Саратовская обл., п.Светлый, ул.Коваленко, д.28 кабинет № 11**.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

ПРЕСТИЖ

СТАБИЛЬНОСТЬ

ВЫСОКИЙ ДОХОД

ПУНКТ ОТБОРА

8(84558) 4-30-71

п.Светлый, ул. Кузнецова, д.6А, каб.1

ПОНЕДЕЛЬНИК, 23 ОКТЯБРЯ

5.00 Доброе утро. 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 3.00 Новости. 10.20 АнтиФейк. 16+

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 Утро России. 9.00, 14.30, 21.05 Вести-Саратов.

Улицы разбитых фонарей

4.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+

Самые шокирующие гипотезы

6.00, 19.00, 3.15 Самые шокирующие гипотезы. 16+

Однажды в России

8.00, 23.00 Однажды в России. 16+

СТС

7.00, 6.50 «Ералаш». 0+

ВТОРНИК, 24 ОКТЯБРЯ

5.00 Доброе утро. 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 3.00 Новости.

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 Утро России. 9.00, 14.30, 21.05 Вести-Саратов.

Улицы разбитых фонарей

4.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+

Самые шокирующие гипотезы

6.00, 19.00, 3.30 Самые шокирующие гипотезы. 16+

Однажды в России

8.00, 23.00 Однажды в России. 16+

СТС

7.00, 6.50 «Ералаш». 0+

СРЕДА, 25 ОКТЯБРЯ

5.00 Доброе утро. 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 3.00 Новости.

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 Утро России. 9.00, 14.30, 21.05 Вести-Саратов.

Улицы разбитых фонарей

4.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+

Самые шокирующие гипотезы

6.00, 19.00, 3.10 Самые шокирующие гипотезы. 16+

Однажды в России

8.00, 23.00 Однажды в России. 16+

СТС

7.00, 6.50 «Ералаш». 0+

ЧЕТВЕРГ, 26 ОКТЯБРЯ

5.00 Доброе утро. 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 3.00 Новости.

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 Утро России. 9.00, 14.30, 21.05 Вести-Саратов.

Улицы разбитых фонарей

4.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+

Самые шокирующие гипотезы

6.00, 19.00, 3.05 Самые шокирующие гипотезы. 16+

Однажды в России

8.00, 23.00 Однажды в России. 16+

СТС

7.00, 6.50 «Ералаш». 0+

ПЯТНИЦА, 27 ОКТЯБРЯ

5.00 Доброе утро. 10.00, 13.00, 15.00, 18.00 Новости.

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 Утро России. 9.00, 14.30, 21.15 Вести-Саратов.

Улицы разбитых фонарей

4.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+

Самые шокирующие гипотезы

6.00, 4.35 Самые шокирующие гипотезы. 16+

Однажды в России

8.00, 23.00 Однажды в России. 16+

СТС

7.00, 6.50 «Ералаш». 0+

СУББОТА, 28 ОКТЯБРЯ

6.00 Доброе утро. Суббота. 9.00 Умники и умники. 12+

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 8.00 Вести-Саратов.

Улицы разбитых фонарей

4.55 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+

Самые шокирующие гипотезы

6.00, 5.00 Самые шокирующие гипотезы. 16+

Однажды в России

8.00 Однажды в России. 16+

СТС

7.00, 6.50 «Ералаш». 0+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 ОКТЯБРЯ

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.

РОССИЯ 1

6.10, 1.30 Утро России. 8.00 Местное время. Воскресенье.

Улицы разбитых фонарей

4.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+

Самые шокирующие гипотезы

6.00, 19.00, 0.55 Самые шокирующие гипотезы. 16+

Однажды в России

8.00 Однажды в России. 16+

СТС

7.00, 6.50 «Ералаш». 0+

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ
В храме Веры, Надежды, Любви и матери их Гофин
21 октября, суббота в 09.00 - Часы. Божественная литургия. Панихида. Преподобной Пелагии.

Военная ипотека
Военная ипотека и решение любых вопросов с недвижимостью по всей России!
Консультация БЕСПЛАТНАЯ!
Центр недвижимости МАКСИМУМ-С
Саратов, Усть-Курдюмская, 7Б.
8-987-312-03-33
ИП Тимофеева Татьяна Валерьевна, ИНН 645054531351

8.00 Однажды в России. 16+
10.00 Битва пинжиков. 16+
11.00 Экстрасенсы ведут расследование. 16+
12.00 Экстрасенсы. Битва сильнейших. 16+
13.00 Новые Звезды в Африке. 16+
22.00 Лига городов. 16+
0.00 Шоу Воли. 16+
1.10 Ярче Звезд. 16+
3.00 У тебе не верю. 16+
4.35 Импровизация. Команды. 16+
6.10 Студия Союз. 16+
7.00 Импровизация. 16+
СТС
7.00, 6.50 «Ералаш». 0+
8.00 М/ф «Детектив Финник». 0+
9.00, 11.00 «Шоу «Уральские пельмени». 16+
10.00 «Рогов в деле». 16+
11.30 «Уральские умельцы». 16+
12.05 Т/с «Галья, у нас отменя!». 16+
14.15 М/ф «ANGRY BIRDS в кино». 6+
16.10 М/ф «ANGRY BIRDS-2 в кино». 6+
18.05 М/ф «ANGRY BIRDS в кино». 6+
20.05 М/ф «ANGRY BIRDS-2 в кино». 6+
22.00 Х/ф «Дэдпул». 16+
23.30 Х/ф «Дэдпул-2». 16+
0.55 Х/ф «Гонка со временем». 16+
2.10 Х/ф «Ип Ман-4». 16+
4.00 Т/с «Последний из Магикян». 12+
6.00 «6 кадров». 16+
6.20 Мультфильмы. 0+

В РЕЖИМЕ ОНЛАЙН

» Продолжение. Начало на стр. 1

Ольга Ломова в прямом эфире ответила на вопросы жителей

Новые секции и платные услуги

В этом году появилось новое отделение — бадминтон. Это связано с тем, что не только дети, но и взрослые обращались с просьбой о развитии данного вида спорта. Он лёгкий, не требует больших материальных затрат, полезен для здоровья, особенно — для зрения и профилактики его болезней. Занятия будут проходить на базе школы №3, ведёт их тренер-преподаватель Елена Дмитриева. Желающих детей набралось много. В планах на будущее — развивать это направление на платной основе для взрослого населения.

Что касается платных услуг, в этом году было принято решение о наборе детей дошкольного возраста (до 6 лет) на такие виды спорта, как дзюдо и футбол. С 1 ноября стартуют занятия для этих групп: дзюдо (тренер-преподаватель Эсмер Касимова) будут заниматься в здании спортивной школы, футболом (тренер-преподаватель Максим Бледнов) — в новом спортивном зале Дома культуры. По всем вопросам, связанным с записью и посещением платных занятий, можно обратиться непосредственно на стадион в здание спортивной школы к Татьяне Бородушкиной.

Также на базе Дома культуры от споршколы начались платные занятия по фитнесу в красивом отремонтированном помещении с новыми тренажёрами и спортивным инвентарём. Тренер-преподаватель — Анастасия Усольцева. Занятия уже идут, это платные услуги для взрослых, в любое время на них можно записаться. В следующем году планируется приобрести, помимо имеющихся, ещё несколько дополнительных

тренажёров и принять на работу инструктора по силовым тренировкам.

ГТО для всех и каждого

Спортивная школа является не только колыбелью развития спорта, но и Центром, где принимают нормативы ГТО. С 2014 года нормы ГТО были возрождены нашим Президентом Владимиром Путиным и активно внедрены во все города и районы Российской Федерации. С 2015 года полномочия Центра тестирования возложены на спортивную школу Светлого под руководством её директора. В светловской судейской бригаде состоят 10 человек. И дети, и взрослое население городка с удовольствием приходят сдавать нормативы ГТО. Все желающие могут сдать нормативы в соответствии со своей возрастной категорией и получить знак отличия — золотой, серебряный или бронзовый. Многие годы Центр проводит спартакиады по ГТО, зимние и летние виды соревнований, выезжает на региональные соревнования. И Центр тестирования Светлого на хорошем счету по области. В этом году по итогам II квартала мы из 42-х Центров занимаем первое место. Все эти годы мы всегда находимся в пятёрке лидеров.

Новшество прошлого года — увеличение количества ступеней: с 11 до 18. Благодаря этому возрастной разрыв уменьшился, что дало возможность сдавать нормативы на знак большому количеству желающих. Также с апреля месяца были изменены некоторые нормативы, сдача сала более продуктивной и адаптированной под все возрастные категории. Сдать нормативы ГТО может любой же-



лающий! Для этого необходимо иметь номер, который присваивается при регистрации на всероссийском сайте, и заверенная врачом справка о том, что данный человек не имеет противопоказаний к сдаче норм ГТО. Знаки выдаются один раз в квартал.

О поступлении в спортшколу

Хочется напомнить, что мы, как и любая школа, имеем свой календарный план. Вступительные испытания проводятся в августе месяца. Занятия начинаются с 1 сентября и идут по 30 июня — по программам спортивной подготовки, по 31 мая — по общеразвивающим программам. Мы принимаем детей на обучение в сентябре. Дополнительный набор может проводиться в январе, если появляются свободные места в связи с выбытием обучающихся. Освоение всего срока программы обучения даёт возможность выдать ребёнку итоговый документ об окончании спортивной школы. В середине учебного года или же в любое время мы можем принять только тех детей, которые занимались ранее в других спортшколах и хо-

тят продолжить обучение у нас. Для этого достаточно справки с места учёбы в предыдущем учреждении.

Для занятий в спортшколе, помимо допуска от педиатра, теперь необходимо предоставлять документ из Областного врачебно-физкультурного диспансера (на дзюдо, рукопашный бой и пауэрлифтинг). Раньше такие справки требовались детям для участия в региональных и выше соревнованиях. В последнее время у детей участились случаи заболеваний, о которых мы не знаем, в силу того, что нам не подаются такие данные. Дабы исключить возможность неприятных последствий для здоровья ребёнка во время тренировок теперь мы просим пройти обследование перед поступлением к нам на занятия.

Жители спрашивают

- Будет ли работать тренажёрный зал для взрослых в Доме культуры?

Хотелось бы пояснить, что данный зал нельзя назвать «тренажёрным» в полном смысле этого слова. Это зал для занятий по пауэрлифтингу, а это силовое троеборье. То есть в зале расположены непосредствен-

но тяжёлые тренажёры для обучающихся спортивной школы отделения пауэрлифтинг. Это блины, штанги, гантели, а не тот перечень тренажёров, на котором хотело бы заниматься взрослое население. У этого зала нет того функционала, который требуется для занятий всех желающих. Вопрос по организации тренировок для мужского населения мы взяли на контроль, и пока он остаётся открытым.

Сейчас у нас открываются новые возможности. Благодаря поддержке председателя госдумы Вячеслава Володина в этом году начал строиться новый спортивный зал. И уже возникают вопросы о том, кто будет в нём заниматься. Этот зал будет предназначен для занятий игровыми видами спорта (мини-футбол, волейбол, баскетбол и бадминтон) как обучающихся спортивной школы, так и на платной основе здесь смогут заниматься и взрослые. В дальнейшем мы будем пробовать построить и помещение для тренажёрного зала для мужчин.

- Какие преимущества даёт получение знака ГТО?

Знаки прежде всего дают баллы для поступления в вузы ученикам 11-х классов. Знак можно получить заранее, начиная с 10-го класса. Два года назад преимущества давал только золотой знак. С прошлого года федеральными документами установлено требование, что дополнительные баллы дают все три знака ГТО. Их количество устанавливает сам институт, об этом можно узнать на официальном сайте вуза.

Материал подготовила
Галина Белоусова,
фото автора

СРЕДА ОБИТАНИЯ

Светловцев просят бережней относиться к новым зелёным насаждениям

Благоустройство и озеленение Светлого — тема, которая с наступлением осени не теряет своей актуальности. Работы в этом направлении продолжают, а их результат виден сразу: новые зелёные насаждения и газоны стабильно появляются в обустроенном общественном пространстве.

- В парке по улице Гагарина, излюбленном месте для прогулок как детей, так и взрослого населения городка, ведутся ак-



тивные работы по озеленению участков, — рассказал редакции руководитель Управления муниципальным хозяйством Сергей Тимовец. — Было высажено 110 елей и 40 клёнов. Многие

жители участвовали в этом мероприятии в ходе общегородского субботника.

Каждая ёлочка сейчас ограждена пластмассовой сеткой — для её сохранности. Газоны уже засеяны клевером. Будет так же красиво, как и в сквере «У фонтана».

Хочется обратиться к жителям с просьбой бережно относиться к зелёным насаждениям, ведь ёлочкам и клёнам ещё предстоит приняться.

«СВЕТЛЫЕ ВЕСТИ»
продолжают подписку
на 1-е полугодие 2024 года

Подписка на 1-е полугодие 2024 года уже началась!
Выписать любимую газету можно
в нашей редакции по цене 276,38 р.
Или обратиться в почтовое отделение и получать газету
по своему адресу за 489,20 р.
Ждём вас!

СВЕТЛЫЕ ВЕСТИ
УЧРЕДИТЕЛЬ
Администрация
городского округа
ЗАТО Светлый
Саратовской области

**Редактор
Тупыленко А.В.**
Адрес редакции и издателя:
412163, п. Светлый,
ул. Кузнецова, д. 4, пом. 61.
Телефон/факс: 8(84558) 4-38-94.
E-mail: svetvest@yandex.ru,
сайт: www.svetvest.ru.

Газета набрана и сверстана в редакции, отпечатана офсетным способом в ООО «ВОЛГА-МЕДИА»
(г. Саратов, ул. Вишнёвая, д. 10, тел. 39-73-66).
За качество снимков типография ответственности не несёт.

Газета зарегистрирована Поволжским территориальным управлением МПТР России ПИ № 7-0196 от 31 августа 2000 г.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.
® Публикуется на правах рекламы. Редакция не несёт ответственности за содержание рекламы и объявлений.

Подписной индекс 14330
Тираж 880 заказ № 5547
Подписано в печать 19.10.2023 г.

Цена
свободная